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1 SHEARHTRE

TEGE AT P, BITR AT R U BOR B L T B A CER T RAD - &
st A B L 7E SR AR5 H 3h I I B S ) B ARBTR GRS AR A, X 0 R R B
BB AR E B AT A WA B R R BT BRA R SRR R ILE A E R R
HERF. EEWRIEEERXHRAN, LF 2RO AT IR 77 % E N EX 7R
B, 3 RN T ERT R R — R R iy — e R

1.1 BEHEEE
1.1.1 AEARX
sENE AR BHERTHFBER LRI EEREFBA, AERERERER

A
[A){X} = (B} 1-1-1)
ap Az 4
o [A:]= Ay Az Tt Qs
Any Auz *** Ay
KNI R YOERE , BRI AR R, 5 n X n B A, X O BE SR R R X AR BUF @ =ais
{By=[b, b, - b —HHORFIEE, BIfFE &
{Xy=[x; = - ] —FKHGLAUBHR.
AEEEEREL&Y T BAEWNANSE, I T B RS R Hod B PR
A
(D BXHRPCEREN an TREREITHENTTE L H R, B
a%}) = a.‘j/au
oY = by/ay,

R EARDOERE—R W, BT RHETENT, IR IETT,

(2) ABATE BE—1T& RBM BB TRLUEITHE—FRL H 5 ZTHES
TR MR XFERIER o SMYE—ITRBIENF.

(3) NEB_ATHER, RARCS R EHMTUTHRFITRENT. HRETEAK

N
af = aff V/alt™?
b — b ot
af = af™" — at Pafp
bW — pAD . gG-Dp® } (1-1-2)



A i=k+1,k42,n
j=kskd1,0n

WIE AR HAREGE N EEAEE, TEAREEEX AT ETEY

EAGE AP RN T -

HXERE—NTERHN anc.=b, WEBH

T, = b,/Am

Bz, ARE n—1 RBIEEE R, BB 2., BEEAR,AJBFE « iR, 2Kt

BAKH
x; = (b,- —_ E a; x,-)/a,-i (1-1-3)

FH i=n—1,n—2,,1
=it 1,42, n
EHTI R F aw FAH/D HEEECEBREEXTRSHRBANIRE LEMH
WEEEHT. EXMER T, TRAETCHEEE. IETHEERETHEEN —F.
ZIRTEMESE £ R ICHT, LAY FX 2 ITUU T 2 ST R PERENER K TRNY
FEIC. REHITITES B X ETAETREMIT . N ECHEZEBRTFRAIAE 2, B
AR ER EmESM T EP AR,

1.1.2 i ¥iEF

THE% B ETE BRI ERF SOVG, BrliE AT 2RERE R KRB BT
TR AR A RFALT .

A——nXn ZHELRHHA, FREUER;

B— ¥ H, FHREONAREG T RARBLE RS . FHCRBER;

ES—# il BB — /DI I B 1. 0E—8,

BJF SOVG BRI i

SUBROUTINE SOVG(N,A,B,ES,IW)
REAL A(N,N),B(N)
M=N-—1
DO 10 K=1,M
C=0
DO 5 I=K,N
IF(ABS(A(I,K)). LE. ABS(C))GO TO 5
C=Ad,K)
II=1
5 CONTINUE
IF(ABS(C).GE.ES)GO TO 15
IW=0
RETURN
15 IF(I. EQ.K)GO TO 20



DO 25 J=K,N
R=AK.,D
AK,D=AULD "’

25 AUL]D=R

R=B(K)

B(K) =B

B{ID=R

20 KP=K-—1

C=1.0/C

B(K)=B(K) *C

DO 10 J=KP,N

AK,D=AK.,])+C

DO 27 I=KP,N

27 AA0LD=AU,D—A0,K) * AK,])
10 BO=B(J)~AJ,K) *BEK)>

BN)=BN)/AN,N)

DO 40 K=1,M

I=N—K

C=0

IP=1+1

DO 35 J=IP,N

35 C=C+AUd,D =B
40 B(D=BM—-C

W=1
RETURN
END
.3 TR AIE
B4l
5 7 1] (961
7 10 2 136
A= |6 8 10 3 B = |144
5 10 4 140
1 2 3 4 5] LGO-
BITH R .
X = [3.998743 4.000753 4.000262 3.999929 3.999854 )7
HAFEF SOVCHERFMT:
REAL A(5,5),B(5)
DATA A/5,7,6,5,1,7,10,8,7,2,
&. 6,8,10,9,3,5,7,9,10,4,1,2,3,4,5/
DATA B/96,136,144,140,60/
ES=1.0E—8

CALL SOVG(5,A,B,ES,IW)
IF(IW.EQ. OWRITE( * ,” (A)') Ssingular Equation’



WRITE ( * ,20)(B(I},I1=1,5
20 FORMAT(2X,5F10. 6)

STOP

END

1.2 SH-IYHKZ
1.2.1 NAKX

EAT-ESHEERMEHHEEN—MEE. SEIERERTE L RETH, R
Xtk ATLAT ISR B BUSTRAT I R 8 £k, AT & TR T TR #4T
HIT, FIRE LT LS 2 P EHITEZ . EMESHE RS H TS BE R, 23
R =R, RS B EREBRE RS TES- LYW X%, ElTd
BREFRN, REABEECHAIATEN L. AR TENTHREMEE. BR, E5F-TL
LEKXBEPTABERNRECHEFE, FEAGRETET S BHNRE.,
- M R R R AT B AR
a® =g V/ag™"v J=kk+ 1,0n
alf =altV — g VaP® (1-2-D
AP j=k+1, k+2, o, n
1=1,2,0,h—1,k+1, ,n,iFk
b = b*" — af Vb

AW POTAR— 5, WL 7 B SR8 Eo8, an ok m 51, X3 $0032 AR

bE = piD — gfVpb (1-2-2)
ij ij i
;TCEEP =142y n ik
j=1,2,"',m
HTRIEH T B R
X = bi(n) }
(1-2-3>
ﬁ Zij = b,(;l)
A i=1,2,,n
j=1’2,"',m

BT n B 2037 S B, T3 T B 2R MOE B Ak S SRS PR 3
1.2.2 itNiIERF

B ERANR, REREERF SOVY, K BB EBANE LY.

N— RIS &, RN I 5

M— BRI R, AW B0 ;

LA—#RE R LA=0,REKEMNI ; LA=1. KT EHNR;

ANN—ZEHA , FRTRHREG

B(N,M)—— — YA, FRABEHT; & LA=0 (M REKEHFON,B R A
o 4 e




NXNB#.

SUBROUTINE SOVY (A,B,N,M,LA,EP)
REAL x 4 A(N,N),B(N,M)
IF(LA. NE. 0)GO TO 30
DO 80 I=1,N
DO 60 J=1,N
60 B(I,})=0
80 BA,D=1.0
30 DO 90 K=1,N
P=0.0
DO 65 J=K,N
IF(ABS(A(J,K)).LE. ABS(P))GO TO 65
P=A(,K)
Jo=]
65 CONTINUE
IF(ABS(P).GT. EP)GO TO 40
WRITE( * ,'(AY) SINGULAR EQUATION’
RETURN
40 IF(JO. EQ. K)GO TO 70
DO 50 I=K,N
T=AK,D
AK,D=AJO,D
50 A(JO,D=T
DO 55 IM=1,M
T=B(K,IM)
B(K,IM)=B(JO,IM)
55 B(JO,IM)=T
70 P=1.0/P
N1=N-—1
IF(K. EQ. N\)GO TO 600
DO 85 I=K,N1
AK,I+D =P * AK,I+1)
DO 85 J=K,N1
85 AJ+1,1+D=AJ+1,I1+1)—AJ+1,K) * AK,I+1)
600 DO 63 IM=1,M '
63 B(K,IM)=B(K,IM) » P
IF(K. EQ. N)GO TO 700
DO 66 J=K,N1
DO 66 IM=1,M _
66 B(J+1,IMy=B{J+1,IM)—B(K,IM)> x AJ+1,K)
90 CONTINUE
700 DO 74 I1=2,N
I=N+1-11
DO 74 J=1,N1
DO 74 IM=1,M
74 B{,IM)=B{,IM)—AU,J+1) * BJ+1,IM)
IF(LA.EQ. 0)GO TO 800



DO 881=1,M
WRITE( * ,' (/1X,A,14/(4X,5F10.5))")
$ 'EQUATIONS=',I,(B{,D,J=1,N)

88 CONTINUE
GO TO 888
800 WRITE( * ,' (/1X,A) ) INVERSE OF MATRIX IS
WRITE( % ,’ (1X,5F10. 4 ) (B, ,J=1,N)
95 CONTINUE
888 RETURN
END
1.2.3 itNOIE
1 —1 1 —4 —4
BHl: A=1|5 —4 3| B=|—12 2
11 11 —2
K. FEANRE
KBER .

z=[3 6 —17
=06 —2 —127
W SOVY HERFR .
DIMENSION A(3,3),B(3,2)
DATA (A(I,l),I=l,3)/1,5,2/,(1\(1,2),I=l;3)/—1,—4.1/,
3 (A(193)91=193)/19391/
EP=1.0E~8
CALL SOVY(A,B,3,2,1,EP)

STOP
END

1.3 ¥EREMEEE
1.3.1 iAHARK

AR EERFI AR BAN R YU, KT R K RPEEX AT, 2R
fi . A AT RBIBSSAME - EFT TR N ROV R . FITHEFRE—RAH
Fl, BATH A FFEH BN — M RABKEFE. BRBRFEFRUSINITES N
ZF. BEHCERFFLRTLUNL E, BT A TF# . XEEREMR, /TR A
U EHEFRUNH TR FALFRFE. YRETREETZARTRANTE.
FHRFE L= A R mE .

Pl B B 2 1 B T T — MRV R 0E 0 > R AR TP S 0, A B R ] — 5T
REPRFRT AT ——XRXE,

K]
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4] \.oo@o B. /
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(a) (b)

A 11

B 1-1 AL EEFFHR TR 0, (1T AR R 5L ERPH an U 17
JITROFEMTRE: 2F TN TRREFLHFEWPL TR 47,008 I=i: 25+
JPIRRELH T EIRAL LN TR HTRAJ=/—1+1. TREA—LRELF
ERETHAEGH)EREFFHETHLET.DEFMTRER:

I=i
J=;—I1+4+1
Fit, ary = Qi 141 (1-3-1)
MFHLTAR, BRA-1-20WE—-AB
*) &—1) ag P =D
a;" = ai; T — % ik (1-3-2)

R xR, B R L= AR, AU R, al Y =all"", o =aP M FE L W
JBH >k, AT EHETIBRE LSS HT BT ZAWSTE 0.3 L= AR5
HITTE a, FIHESE j KFTBHLUE  RETARTRE N CYBE 7,887/
—®BEHE-D

® =g, Gj
] i
Qi

(1-3-3)
b® = b, — 2,

[N
R k=1,2,n—1
i=k+1,k+2,%,n
Xj—i,i‘f-lv
Xt T4 W %ﬂJﬁiéﬁ‘i’%ﬁBﬁXT Wk, A (-2-DETARTH, & KitHE
WRANTTE aysarsauran, AUERHIT N X ZLE 1-2, AR 1-3-DB XK, T

HEEFFPHMENTE .
» 7 e



A > Ay

a;>ay J=j—i+]

agy—~>a,; L=i1i—k+1

a,v>am M=j—k+1=J+4i—¢Fk
TR - HTARXTHE RN

(1-3-4)

i oeeemy
(iﬁlj\) e eo o L

® o0 09

L A
s 60 09

l{'i‘ e o0
(1k)_ L I
afi—
N\ I I N\

J NW (N—i+1) NWF
(a) (b) ()

B 1-2

BRITRE ARSI, M FATHE RIS J WL EECE AR, REREEFEN
NW,—fth N B, WEE 1-2b) R0, X3 F58 £ RIEIT 788 i M e+1 B i, — M in="F
+NW—1,{BRIBE »n 178 ,in REXTF N,# in=min(k+NW—1,N), St TH@ J i
PUBE, MM 1B NW—>G—b=NW—(L—1). FE &N EHNETARN

a® = a, — YLq,,
An
(1-3-5)
b® = b, — Zep,
! ! A1
it”F' k=1929":’N
l=k+1 ’k+2’...9iu (lmgN)
J=1929"’9NW_L+1
X‘T:F@R/A\ﬂv HJ:.F a.‘i% a.‘leX‘j'E_‘l. ’aij"% a;JX‘TF_‘Z,ﬁSZiQ(l-l-S)TﬂTEkEﬂy
x; =(bi - Eainj)/ail
=(bi - EaiJ-rJ+i—1)/ai1 (1-3-6)
BB 1-2(c)T W, 178 « BB ZATR KPR A
Jn = NW (1-3-7a)

HITHBAR  EATH BRI N
.8



J,=N—7i+41 (1-3-7b)
B P B B 3 B ML
R, TR R R R AR N

Ly = bn/anl
} ' (1-3-8)

z; = (b,» — Ea;ﬂ?u;ﬂ)/an

iﬁ':P i=n—1,n—2,,1
J=2,39"'9Jm (J,,,gNW)

1.3.2 itNiERF

RIEERARG HHHEEEF SOV, BFHETRNE LY.
ANNW)— ¥R, FROT R REG

BN —HFR T BAARE AR, ETEREFHTBANE;
N— W

NW— B PH R

EP—— = %I B A 8 — /DL B EP=1. 0E—8,

SUBROUTINE SOVB(N,NW,A,B,EP)

DIMENSION A(N,NW),B(N)

DO 10 M=1,N
IF(ABS(A(M,1)).LE.EP)GO TO 100
1I=M
bO 20 L=2,NW
I=1+1
IF(ABS(A(M,L).LE.EP)GO TO 20
T=AM,L)/AM,1)

J=0
DO 30 K=L,NW
J=J+1
30 ALD=A0D—T*AM,.K)
AM,L)=T
B(ID=B(D—T = B(M)
20 CONTINUE
10 BIM)=BM)/AM,1>
DO 40 K1=2,N

I=N—-Ki1+1
DO 40 K2=2,NW
II=I1+K2-1
40 BAD=B{ID—AUI,K2) *B{JD
RETURN
100 WRITE(* ,"(A)") 'Singular Equation’
RETURN
END



1.3.3 NG

HETHIRBETEANB . N=4 NW=2;
5 6 0 0][|x 11}
5 6 0f|x . 17

MER 5 6 |x| (17
5] |z, 11

tR—EB EJF,HH SOVB, B EP=1. 0E—8:

REAL A(4,2),B(4)
DATA A/4%5,3%6,0/
DATA B/11,17,17,11/
EP=1.0E—8

CALL SOVB(4,2,A,B,EP)
WRITE( * ,' (4F10. 7)')B
STOP

END

HEZE, r=[1.0 1.0 1.0 1.0]

1.4 HEFEHFRE
1.4.1 iHARK

EHTRE RYERERMRIEE R W ELUT 4048
[A}=[LILT"
HPLLIAT=ZAKEE, XM BAFRITIGES R, HREETBILY
(LI[LT{X} = (B}
€3 [L]H{X} = (Y}
y (LY} = (B}
BHLLIN T = MER, R h (B RBAY ) 3 B (Y ) RIBHBIM(X),
K HE R T

Ay a; Ay, I Ly by e L
I:A] — a:21 a:zz o a:Zn _ Ly Ly by v U
A1 Qny o0 Ay lnl lnz b lrm lnn
WILILT MR TRS[ATPH TR LR, TUBE Lt ELAR, H. 58
111 = \/;1—1
lil - ‘lﬂ i= 2,3, n (1-4-1)

e ]J0



AT A8 |
l; = (aii_ Eli)% 1= 2,3y ,n
lij = (aa'j - i_zllkilkj)/lii j>i (1-4-2)
B EARTTLUE TS KRBT RA:

ey 111=Va,1;li1=?ﬂ i=2,3,,n
11
(2) MF j=2,3,n

i—

L= (aii - 1?#)%
k=1
j—1 )
L = (aij_ lihljk)/ljj t=j+ 1,5+ 2,0y
=1
(3) KMLLUY}= (B}
»=b/l,
i—1
¥ = (b, - Zl;kyk)/li,- 1= 2,3, 51 (1-4-3)
k=1
(@) RLLT (X }=({Y}
Zn = Y/l
X; = (y.»— Z":llzilk)/lﬁ t=n—1,,2,1 (1-4-4)

E=it1

HFPFFREPREEEN BRI EFERANTE . FRINELRESRE D
HETRK,BMHREHLIERNEHFRSA. THAH P FREBREN FRANE
F o HRPEERE W R 50, G554 8 (DECOMP) &K # (SOLVE) BN TR F,
AFEHEM AR ER.

1.4.2 itNERF

B ERAR,AIREITEVEF. BFPSREBAN S CREMT .
A——NXNB _#B¥AH FRITBHRE:

N— B

NB— HRBRARBIEEM PR

B—NXM _H¥A  FRIFBAG LA KPR E, 5 M 3,
DF——484A , FhREd,

SUBROUTINE DECOMP(N,NB,A>
DIMENSION A(N,NB)
DOUBLE PRECISION DF
A(1,1)=8QRT(A(1,1)
DO 5 K=2,NB
5 A0KY=A1,K)/AU,D
DO 25 K=2,N
11«



